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Po celom meste na polopodzemných stojiskách postupne pribúdajú farebné nálepky s
motívom projektu Zelenšia Dubnica, ktoré majú nielen skrášliť verejný priestor, ale aj
motivovať k zodpovednejšiemu nakladaniu s odpadom.

Hlavnou postavou nových grafík je chlapec, ktorého obyvatelia a najmä deti poznajú
z environmentálnej maľovanky Fľaša v šťastnom tričku, bezobalových desiat či ďalších zelených
aktivít zameraných najmä na deti. Tentoraz sa stal sprievodcom správnym triedením odpadu
pre deti aj dospelých priamo na kontajnerových stojiskách.

Každý druh odpadu sprevádza originálne motto, ktoré jednoduchým a zrozumiteľným spôsobom
vysvetľuje význam recyklácie. Na kontajneroch určených na sklo nájdete slogan „Do nekonečna
a ešte ďalej“, ktorý pripomína, že sklo patrí medzi materiály, ktoré je možné recyklovať opakovane
bez straty kvality.

Kontajnery na komunálny odpad nesú výzvu „Neprekrmuj ma, prosím“. Tá upozorňuje na fakt,
že množstvo vyprodukovaného komunálneho odpadu ovplyvňuje výšku poplatkov za odpad. Čím viac
odpadu sa podarí vytriediť, tým menej končí v zmesovom komunálnom odpade.

Pri kontajneroch na plasty, kovy a tetrapaky sa objavuje slogan „Dnes tu, o pár týždňov naspäť“,
ktorý poukazuje na význam recyklácie. Vďaka správnemu triedeniu môžu tieto materiály získať nový
život a nemusia sa v prírode rozkladať celé desaťročia až stáročia.

Kontajnery určené na papier zdobí motív chlapca vyskakujúceho z kartónovej krabice
s odkazom „Som ochranca stromov“. Recyklácia papiera má významný ekologický prínos, keďže
na výrobu jednej tony nového papiera sa spotrebuje až 24 stromov.

Nové nálepky s kvalitným UV laminovaním pre vyššiu odolnosť tak prinášajú do ulíc mesta
viac farieb, pozitívnej energie a zároveň dôležité environmentálne posolstvo. Veríme,
že hravé grafiky a trefné odkazy prispejú k ešte lepšiemu triedeniu odpadu a pomôžu budovať
zodpovedný vzťah k životnému prostrediu u detí aj dospelých.
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